

12 червня 2018 року

## **ОБҐРУНТУВАННЯ**

**щодо прийняття постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 24 січня 2018 року № 78»  
(щодо зміни назви ПАТ «ДТЕК ДНІПРООБЛЕНЕРґО»  
на АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»)**

Частиною другою статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» визначено, що ліцензіат зобов'язаний повідомляти органу ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у строк, встановлений ліцензійними умовами, але не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін.

На виконання п.п.2 п.2.3 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 13.04.2017 № 504, АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» листом від 24.05.2018 № 35363/1001 (вх. НКРЕКП № 7646/1-18 від 25.05.2018) повідомило НКРЕКП про здійснення реєстрації змін в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб з перейменуванням і зміну типу ПАТ «ДТЕК ДНІПРООБЛЕНЕРґО». На підставі Протоколу Загальних зборів від 19 квітня 2018 року Товариством проведено державну реєстрацію відповідних змін, зокрема, змінено назву Товариства з ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК ДНІПРООБЛЕНЕРґО» на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», а також зареєстровано Статут, в новій редакції.

Отже, у зв'язку із перейменуванням вищезазначеного ліцензіата, виникає необхідність у внесенні змін до постанови НКРЕКП про встановлення тарифів на розподіл електричної енергії та тарифів на постачання електричної енергії. Департамент із регулювання відносин у сфері енергетики підготував відповідні зміни.

Враховуючи зазначене, пропонується прийняти постанову НКРЕКП «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 24 січня 2018 року № 78».

**Заступник директора  
Департаменту із регулювання відносин  
у сфері енергетики**

**А. Огньов**



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

№ \_\_\_\_\_

Київ

Про внесення змін до постанови  
НКРЕКП від 24 січня 2018 року № 78

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії» та статті 17 Закону України «Про електроенергетику» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 24 січня 2018 року № 78 «Про встановлення тарифів на розподіл електричної енергії та тарифів на постачання електричної енергії ПАТ «ДТЕК ДНІПРООБЛЕНЕРГО» такі зміни:

1) у назві постанови слова ПАТ «ДТЕК ДНІПРООБЛЕНЕРГО» замінити словами АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»;

2) у тексті постанови слова «ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ДТЕК ДНІПРООБЛЕНЕРГО» замінити словами «АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»;

3) у назвах додатків 1 та 2 слова «ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК ДНІПРООБЛЕНЕРГО» замінити словами «АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

Голова НКРЕКП

О. Кривенко